2011年考研数学试题（数学二）

一、选择题

1. 已知当
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3. 函数
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4. 微分方程
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5设函数
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具有二阶连续导数，且
[image: image15.wmf]0

)

0

(

,

0

)

(

>

¢

>

f

x

f

，则函数
[image: image16.wmf])

(

ln

)

(

y

f

x

f

z

=

在点（0，0）处取得极小值的一个充分条件
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6.设
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7.设A为3阶矩阵，将A的第二列加到第一列得矩阵B，再交换B的第二行与第一行得单位矩阵。记
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8设
[image: image28.wmf])

,

,

,

(

4

3

2

1

a

a

a

a

=

A

是4阶矩阵，
[image: image29.wmf]*

A

是A的伴随矩阵，若
[image: image30.wmf]T

)

0

,

1

,

0

,

1

(

是方程组
[image: image31.wmf]0

=

Ax

的一个基础解系，则
[image: image32.wmf]0

*

=

x

A

的基础解系可为

A
[image: image33.wmf]3

1

,

a

a

    B
[image: image34.wmf]2

1

,

a

a

  C
[image: image35.wmf]3

2

1

,

,

a

a

a

  D
[image: image36.wmf]4

3

2

,

,

a

a

a


二、填空题

9. 
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10. 微分方程
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11.曲线
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12.设函数
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13.设平面区域D由y=x,圆
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14.二次型
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三、解答题

15. 已知函数
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16. 设函数y=y(x)有参数方程
[image: image48.wmf]î

í

ì

+

+

=

+

-

=

3

1

3

1

3

1

3

1

3

3

t

t

x

t

t

y

，求y=y(x)的数值和曲线y=y(x)的凹凸区间及拐点。

17. 设
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，其中函数f具有二阶连续偏导数，函数g(x)可导，且在x=1处取得极值g(1)=1,求
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18. 设函数y(x)具有二阶导数，且曲线l:y=y(x)与直线y=x相切于原点，记
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19.证明：1）对任意正整数n，都有
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2）设
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20.一容器的内侧是由图中曲线绕y旋转一周而成的曲面，该曲面由
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（1）求容器的容积。

（2）若从容器内将容器的水从容器顶部全部抽出，至少需要多少功？（长度单位：m；重力加速度为
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21.已知函数f(x,y)具有二阶连续偏导数，且f(1,y)=0,f(x,1)=0,
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求：（1）（X，Y）的分布；（2）Z=XY的分布；（3）
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23.A为三阶实矩阵，
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（1）求A的特征值与特征向量；（2）求A
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